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Ata 12/24 de 08 de abril de 2024. Sessão Ordinária, aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte quatro, às

dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: Valdecir

Costela, Evandro Rovani, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Valdemar Rovani, Sidnéia Biasotto, Eduardo Rigo,

Eduardo Langaro e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e

convites. O vereador Evandro deixa algumas informações do Poder Executivo Municipal referente aos

repasses para a Associação Amigos dos Animais (AMAVIL) e para a EMATER, também sobre a entrega da

prestação de contas referentes ao ano de dois mil e vinte três, e a aquisição de um veículo para a Secretaria

da Saúde. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, sem manifestações.

Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia.

Projeto de Lei nº 19/24 do Executivo em regime de urgência, Indicação nº 12 e 13/24 do Legislativo. Aberto o

espaço para as proposições verbais. 1º proposição do dia do vereador Willian Guelen: Sugere para que o

Poder Executivo Municipal, providencie a limpeza do terreno entre meio a Assistência Social e a Fábrica de

Massas, pois no local está concentrada grande quantidade de entulhos. Colocada em discussão, o vereador

justifica a sua proposição, considerando o pedido de munícipes que relatam muitos entulhos, dentre eles,

carcaças de carros que são provenientes do recolhimento da Receita Federal, comenta que em conversa com

o Secretário de Obras, o mesmo repassou que o Poder Executivo já encaminhou a solicitação para retirada, e

que os parquinhos antigos serão destinados à outras comunidades, finaliza dizendo que o intuito de sua

indicação é para deixar o pedido registrado. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 2º proposição

do dia do vereador Willian Guelen: Sugere para que o Poder Executivo Municipal, faça a entrega de placas em

homenagem aos munícipes mais idosos. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição,

dizendo que considera muito importante homenagear esses munícipes, tendo em vista que a maioria residiu no

município e contribuiu para seu desenvolvimento, auxiliando também nas comunidades, e por este motivo, que

seja entregue uma placa na passagem desta data com a finalidade de reconhecimento e agradecimento à

estas pessoas. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem

manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos. Indicação nº 10/24 do Legislativo: O Vereador

Rafael Bedendo sugere para que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de instalar toldos de

proteção, com abrangência na calçada até o meio fio, sendo tais melhorias nas escolas Municipais e também

reivindicar ao Estado para que seja implantado na escola Estadual. Colocada em discussão, o vereador

justifica a sua indicação, dizendo que foi um pedido dos pais, com o intuito de evitar que os alunos, com a

chegada do inverno, acabem se molhando na entrada e na saída da escola, comenta que em conversa com o

Prefeito, o mesmo repassou que já entrou em contato com a Coordenadoria Regional, para também ser

colocado um toldo na Escola Estadual de Ensino Médio Marquês de Maricá, no qual, será apoiado pelo

Deputado Estadual Vilmar Zanchin. O vereador Eduardo Langaro se manifesta, dizendo que no ano passado

também foi procurado referente à essa questão, e em conversa com alguns funcionários, os mesmos

repassaram para ser sugerido a construção sobre o passeio, porém existe algumas normas a serem seguidas,

também deixa a sugestão para que se não for possível essa construção, que seja feito um rebaixamento da



calçada com o intuído dos veículos se aproximarem com mais facilidade do toldo já existente. Colocada em

votação, aprovada por unanimidade. Indicação nº 11/24 do Legislativo: O Vereador Willian Guelen sugere para

que o Poder Executivo Municipal, considere a possibilidade de reposicionar os tubos existentes e se

necessário a instalação de mais tubos, após a chegada dos mesmos através do processo licitatório já em

andamento, próximo a propriedade de Orlei Fortunato. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua

indicação, dizendo que deu entrada nessa indicação para fins de registro e que em conversa com o Secretário

de Obras, mencionou sobre a realocação desses tubos com a finalidade de facilitar o acesso ao proprietário,

deixa o pedido para que assim que os tubos estiverem disponíveis e seguindo o cronograma de atividades

para que seja realizado este serviço. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº 19/24

do Executivo em regime de urgência: Autoriza a efetuar contratação de servidores em caráter temporário de

excepcional interesse público, utilizando a banca do Processo Seletivo vigente. Colocado em discussão, sem

manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Pedido de Informação nº 01/24: O Vereador

Edilson Schultz, encaminha à Vossa Excelência, o seguinte Pedido de Informação, solicitando o contrato do

Município de Vila Lângaro com o Instituto de Previdência do Estado do Rio Grande do Sul – IPE Saúde, bem

como a cópia do mesmo. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por

unanimidade. Pedido de Informação nº 02/24: O Vereador Edilson Schultz, encaminha à Vossa Excelência, o

seguinte Pedido de Informação, solicitando o déficit com o IPE Saúde. Sobre a origem deste débito. Cópia do

cálculo que apurou esta diferença e os motivos que levaram a tanto. Colocado em discussão, sem

manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços pessoais, os vereadores

Edilson, Evandro, Sidnéia, Eduardo Langaro, Valdemar e Willian utilizaram seus espaços para considerações

finais. Logo após, utilizaram o espaço da Tribuna Popular, o Dr. Josemar Comiran, Procurador Geral do

Município, Almir Ficagna, responsável pelo Setor de Contabilidade, Itamar Maschio, representante do Setor de

Recursos Humanos e o Secretário da Administração Emerson Barbieri Alves para deixar alguns

esclarecimentos e responder os questionamentos feitos pelos vereadores, referentes ao projeto do IPE, votado

recentemente nesta Casa Legislativa. Como não houve mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada

mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos

vereadores.


